Resource Summary Report

Generated by NIF on Apr 17, 2025

Stanford Stable Isotope Biogeochemistry Laboratory Core Facility

RRID:SCR_023253

Type: Tool

Proper Citation

Stanford Stable Isotope Biogeochemistry Laboratory Core Facility (RRID:SCR_023253)

Resource Information

URL: https://sibl.stanford.edu/

Proper Citation: Stanford Stable Isotope Biogeochemistry Laboratory Core Facility (RRID:SCR 023253)

Description: Stable Isotope Biogeochemistry Laboratory at Stanford University's School of Earth Sciences provides analytical facilities and technical expertise to members of Stanford community who need to determine stable isotope ratios of variety of organic and inorganic materials from both terrestrial and marine environments.

Abbreviations: SIBL

Synonyms: Stanford Stable Isotope Biogeochemistry Laboratory, Stable Isotope Biogeochemistry Laboratory

Resource Type: access service resource, core facility, service resource

Keywords: USEDit, ABRF, determine stable isotope ratios, organic and inorganic materials, terrestrial and marine environments.

Funding:

Availability: Restricted

Resource Name: Stanford Stable Isotope Biogeochemistry Laboratory Core Facility

Resource ID: SCR_023253

Alternate IDs: ABRF_2481

Alternate URLs: https://coremarketplace.org/?FacilityID=2481&citation=1,

https://coremarketplace.org/RRID:SCR_023253?citation=1

Record Creation Time: 20230208T050154+0000

Record Last Update: 20250412T060534+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for Stanford Stable Isotope Biogeochemistry Laboratory Core Facility.

No alerts have been found for Stanford Stable Isotope Biogeochemistry Laboratory Core Facility.

Data and Source Information

Source: SciCrunch Registry

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.